
          STYRELSEMÖTE 2011-09-30 
Ronehamns Båtklubb 
 
Närvarande: Anders Lind, Urban Schulze, Olav Redin, Stefan Vester, Lars Johansson. 
 

1. Ordföranden hälsade alla välkomna samt tog på sig uppgiften att leda mötet och föra 
anteckningar. 

2. Styrelsen beslöt konstituera sig enligt följande: Ordförande – Urban Schulze, Vice 
ordförande – Stefan Vester, Sekreterare – Gunnar Hoffman, Vice Sekreterare – Lars 
Johansson, Kassör – Anders Lind, Ledamot – Hugo Stumle, Suppleant – Leif Blom, 
Suppleant – Olav Redin. 

3. Beslöts hänskjuta beslut om anskaffande av plattformar (av sträckmetall) för de korta 
Y-bommarna till årsmötet. 

4. Vattenslangen (PEM-slangen) som förser tappställena på bryggorna med vatten är 
skadad/läck och behöver repareras eller bytas. Det har även utlovats av kommunen att 
den skall grävas ner där den korsar asfalten. Beslöts hänskjuta till årsmötet att ta beslut 
om vi behöver ha färskvatten/tappvatten vid bryggorna. 

5. Olav och Hugo har meddelat att de lämnar styrelsen vid årsmötet. 
6. Anders redovisade klubbens ekonomi. Den går ännu ”runt” med ett litet överskott för 

innevarande år. 
7. Klubbfesten skulle enligt tidigare hållits i anslutning till Ronehamnsdagen. Det blev 

istället en fest för klubbmedlemmar och andra intresserade i Augusti. Några turer med 
intresserade företogs i klubbens jolle.  

8. Allt som kan göras för att få fler medlemmar att komma till årsmötet är välkommet. Vi 
funderar på detta. 

9. Ett förslag att uppföra uppläggningsplats för master i anslutning till bodarna 
presenterades. Detta kräver en extra arbetsdag. 

10. Hamnfogden har givit oss klartecken att montera Y-bommar i stora hamnen om dessa 
inte utgör hinder för slipen (vilket de enligt vår bedömning inte gör). Också detta 
inbegriper en arbetsdag, dock först i vår. Lasse utarbetar en konstruktion för att 
anbringa bommarna. 

11. Lasse undersöker möjligheten till gemensam upptagning av våra kölbåtar. 
12. Mötet förklarades avslutat. 

 
Vid protkollet 
Urban Schulze 

 
 
 


